

Семейная мастерская в коллективе «Акварелька»

В коллективе «Акварелька» под руководством Антоновой Натальи Константиновны прошло открытое занятие «Гармония цвета» в формате «Семейной мастерской».

В рамках занятия родители обучающих смогли не только понаблюдать как дети ориентируются в теоретической части дисциплины «Колористика», но и принять активное участие в творческой деятельности.

На занятии проходило обсуждение гармонических цветовых сочетаний, образуемых на основе цветового круга Иттена, после чего и родители и дети приступили к творческому заданию – созданию эскиза женского костюма. По завершению занятия участники узнали, что говорит о цвете такая наука как психология и почему человек предпочитает тот или иной цвет.

Занятие прошло в дружественной приятной атмосфере. Занятие творчеством с детьми это отличная форма для проведения семейного досуга!